

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJZŐDÖTT AZ EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT FELÚJÍTÁSA PÓCSPETRIBEN

2018/04/03

Pócspetri Község Önkormányzat „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” című projektje a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében támogatói döntésben részesült. A TOP-4.1.1-15-SB1-2016-00003 azonosító számú projekt támogatásának mértéke az elszámolható összköltség 100%-a, 60 millió Ft, amely az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában került finanszírozásra.

A projekt célja a településen az egészségügyi alapellátás megerősítése és a szolgáltatások minőségének javítása a nem megfelelő állapotban lévő egészségház felújításával és a működéshez szükséges hiányzó eszközök beszerzésével.

Pócspetri településen egy vegyes háziorvosi praxis, valamint a Védőnői Szolgálat biztosítja a gyerekek és felnőttek egészségügyi alapellátását. Az egészségügyi központ épülete több 10 éves, fennállása óta nem történt felújítás, nem rendelkezett a jogszabály által előírt kiszolgáló helyiségekkel, illetve az ellátáshoz kapcsolódó bútorzat, valamint az eszközök az épülettel szinte egyidősek voltak, melyek elhasználódtak, elavultak.

A projekt eredményeként az egészségügyi központ korszerűsítésével továbbra is egy épületben történik a településen élők számára az egészségügyi alapellátás. Az átalakítás következményeként a lényegesen nagyobb alapterületű helyiségekben nagyobb betegforgalom vagy tanácsadási forgalom esetén zavartalan a várakoztatás és az ellátás. Az épület átalakítását követően új terek kialakításával lehetőség nyílt egészség-megőrzési, prevenció-s foglalkozások tartására, amely hozzájárul a lakosság egészséges életmód kialakításához, egészségtudatos magatartásához. A korszerűsítéssel olyan helyiségek is kialakításra kerültek, ahol az eddig hiányzó kiszolgáló funkciók is teret kapnak pl: fedett babakocsi tároló és irattárolásra alkalmas raktárhelység, az egészségügyi dolgozók részére pihenő-szociális helység. Az épület és annak helyiségei akadálymentesítettek, így a településen kerekesszéket használók és mozgásukban akadályozottak számára is könnyen megközelíthetővé vált.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

További információk:
Pócspetri Község Önkormányzata
4327 Pócspetri, Iskola utca 13.
Telefon: (42) 385 673